

## 二〇二一年六月與彰投區受訓學員的線上交通報導

因應臺島疫情的限制，全時間訓練中心的服事者於五月下旬，將全體受訓學員緊急安排返回各地(原初召會或自宅)。學員們需要適應新的受訓模式，個人以線上的方式，照著訓練中心的時間表，繼續接受成全，無論是真理的學習、神人生活的操練、晨興、讀經、內務整理，以及線上傳揚福音與家聚會牧養人，甚至與家人的相處...等，在在都需要與三一神內裏的運行合作，以致不鬆懈。

以下是受訓學員的近況分享，與需要代禱的點。懇請彰投區眾聖徒能持續為他們做醒禱告，使他們能專心受訓，成為主手中貴重的器皿，好為著祂今日的恢復。

起初剛回到家中訓練非常不習慣，擔心錯過每個晨興和聚集，半夜時常醒來，在睡眠上受到攪擾，後來漸漸習慣了。蒙恩的點乃是姊姊和母親都會題醒，不管是在時間上或是內務上。一開始，我會埋怨，怎麼不像前幾期的學員這樣，能在訓練中心過完訓練的生活，後來主向我啟示祂這位人子坐在寶座上，我們的訓練不是別的(外面的)，乃是這位基督作我們的目標、中心。因著現在改成線上聚會，與母親交通未來參訓的事，不希望自己一直活在人和視訊鏡頭面前，覺得很不自在，但母親說，活在人前的生活，至終都會過去，但惟一不變的乃是我們能一直活在主的面前，這使我大大的蒙光照，主纔是我們的施訓者，不是在三會所或忠義會所，主所給的訓練，是不受地方和時間限制的。

**※需代禱的點：贖回光陰，不作愚昧人，把握每天的基督。**

(陳依培姊妹)

\*\*\*\*\*

在神人生活方面，有兩方面的蒙恩：第一，在生活中被挑旺—藉著時間表，運用意志與主配合。許多時候因著個人禱告、唱詩歌、打電話與同伴禱告，就經歷真實的喜樂。第二，加強心志—在訓練中心，好像依附同伴、輔訓、實體訓練，主用四十天訓練門徒，藉著移地訓練，軟弱是真實的，但渴望過這樣的生活也是真實的。

線上訓練大概近四十天。正如，門徒不習慣主那看不見的同在，主就在經綸一面與他們同在四十天，時隱時現。祂用這方式訓練他們習慣並享受祂看不見的同在。四十天之久，主耶穌向門徒顯現。在聖經裏，四十天是試煉和試驗的時期。我們從舊約知道，四十天是試驗和受苦的時期。主耶穌被那靈引到曠野去受魔鬼的試誘，祂禁食了四十晝四十夜。以色列子民也在曠野受神試驗、教育四十年。因此，四十

是試驗、驗證、試煉、教育的數字。但主在復活那天，將祂自己，就是那靈，吹進門徒裏面；從那時起，這位復活的基督就住在他們裏面。雖然主屬靈的同在是看不見的，卻比祂看得見的同在更真實、更重要。主看得見的同在包含空間與時間的因素，但祂看不見的同在既沒有空間的因素，也沒有時間的因素。祂看不見的同在是無所不在的。祂不曾離開門徒，不過是使祂的同在對他們成為看得見的，訓練他們不斷的體認並享受祂看不見的同在。謝謝主，也訓練我們經歷祂看不見的同在。

在事奉方面，也有兩方面的蒙恩：第一，消極轉為積極—從看有限的人，轉眼看無限的神。第二，積極生意—網路開展，許多以前沒辦法接觸牧養的人，也盡力突破。

(陳安姊妹)

\*\*\*\*\*

感謝主，給我們這段特別的時間，從實體的訓練中心，移地到家中訓練。雖然外面疫情肆虐，看似有許多的限制和不同，但我珍賞主是無限的神，祂在人裏面的行動沒有停止，祂仍然在我裏面奮力運行。我操練在家過神人調和的生活。雖然常是一個人房間裏，視訊鏡頭之外也沒有人知道我真實的情形，但主是真正的施訓者，祂活在我裏面，我能在每個時刻感覺到祂甜美的同在，也經歷祂的管治。

我很享受每個早晨的晨興，抓住機會與主調和。因著線上授課，一天裏也有更多的零碎時間能與主親近。當我一個人房間裏深深的呼求主、禱讀主話，就在每時每刻都覺得被祂充滿而滿了活力！在家的生活也有許多的試誘，常常想要放鬆。特別是在下課時間，因著地利之便，有時想要更舒適的躺在床上休息，但主在靈裏總是題醒我，若是不能在休息時也儆醒豫備，如何能在下一堂課中贏得基督呢？感謝主，藉著與內住的基督配合，就在每個時刻經歷祂的掌權，也經歷祂的供應。

此外，在開展上也都調整為線上開展。起初不知道如何往前。我操練從自己的感覺裏出來，更多和同伴、聖徒們一起為著福音傳揚禱告，禱告中仍看見祂是奮力行動的神，在這個環境中仍有祂要作的。我們製作文案、節目來邀請自己的親朋好友，抓住機會傳揚福音。意外的發現許多同學都是對福音敞開的。讚美主，藉著蝗蟲科技，超越距離的限制，使我們即便在家仍然能過福音的生活。

※需代禱的點：家人尚未得救，有時不太認同在家訓練的生活。盼望抓住機會在家中傳揚福音，學習活基督、彰顯基督。

(葉湘晴姊妹)

為著這段時間的訓練，我真是感謝神。起初聽見教師對我們說的這番話，裏面實感困惑，不清楚主在這段時間要作甚麼工作。經過幾週的線上訓練，我漸漸經歷主是如何在愛裏訓練我們。祂把我們擺在一個生活中，將我們裏面的所是，一點一滴的暴露出來。生活上許多小細節都再再暴露我裏面真實的光景。我感謝神，祂沒有容許我過一種在虛假、表面的訓練生活，而是渴望我更真實、內在的來經歷祂與我同過生活。

當我看見這樣的亮光時，就在每一次快要鬆懈、軟弱的時候，找同伴交通、禱告。藉著身體的力量，就慢慢托住我在家中的訓練。主藉著與同伴的交通和禱告，一再告訴我，『憑你一個人是無法完全訓練的，你需要我，你也需要身體。你在家中是在過身體生活。』何等奇妙，我在家中，也同有分於身體的生活！感謝主，這段時間看似把我們隔開，但卻更內在的、生機的把我們建造在一起！

※需代禱的點：在開展的事上有突破，知道如何運用科技更接近人，使人敞開。

(黃佩馨姊妹)

\*\*\*\*\*

### 團體神人生活

因着疫情的緣故，我們都調整為在家中的訓練，起初覺得十分的不容易，很難拉緊過神人的生活，有時也覺得軟弱。一次，輔訓的交通幫助了我，我們雖在家中訓練，但這個訓練是團體的訓練，依然需要彼此有相調和建造。我開始學習抓住零碎的時間，和同伴們多有交通，寶貝雖然我們在線上，但在靈裏就沒有限制和攔阻，能有神聖生命的交通和湧流。感謝主，我們是在祂的身體裏，彼此作同伴，建造在一起。

### 突破習慣和限制，在各樣環境中牧養人

許多聚集開始調整為線上，剛開始十分的不習慣，也想照着以往覺得輕省的方式傳福音和牧養人。在禱告中，主光照我，需要突破自己的習慣和框架，運用各樣的智慧，將基督供應到人裏面。因此，開始學習辦線上的福音聚會，感謝主，當我願意向主敞開，祂就在我身上有路，能在線上福音聚會中得着福音朋友，有進一步的接觸和牧養，使疫情不成為限制，反而能接觸更多的人，並將人帶到主面前。

※需代禱的點：抓住機會，在訓練生活中有學習、受成全，能更多將所享受的基督供應人。

(魏逸萱姊妹)

## 維持與主有交通

在家受訓的期間，在各方面都受到限制，無法像在訓練中心時那樣大聲釋放的操練靈，需要翻掉舊有的習慣，不看已過在操練上的蒙恩。很寶貝主量給我們這樣的機會，叫我們不看環境，而是在一切事上都以基督作秘訣。在這樣的生活中，雖然身旁沒有輔訓或同伴的扶持，但很寶貝我們仍有主的話作我們應時的幫助與供應，很寶貝上週的信息說到，我們在主的工作上不該受天然的個性限制；反之，我們必須學習過反對我們個性的生活。我們應當不斷的拒絕己並倚靠復活的三一神，如林後一章九節所說，『自己裏面也斷定是必死的，叫我們不靠自己，只信靠那叫死人復活的神。』在這樣的生活中，使我有更多的時間與主有交通，因著開展轉為線上，需要在視訊鏡頭前帶福音聚會、唱詩歌與講故事，這實在反我天然的個性，但就是在這樣的情形裏，使我能不斷經歷十字架的工作，以了結『己』，使我在復活裏經歷並享受神，以產生並形成職事。我也在禱告中告訴主，在主的行動轉彎的時候，能一直的跟上。求主保守我們每位受訓學員，不論環境或訓練方式如何，都能一直受主的成全，加深與主個人情深的交通。

※需代禱的點：照顧的福音朋友及小羊都能穩固參加召會的線上聚集。

(曹欣平姊妹)

\*\*\*\*\*

學期初，在訓練中心受傷，使我獨自上課的情形成為常態，學習面對舊人的軟弱，成為我這學期最寶貴的經歷，過程中難免像約伯一樣定罪自己，卻也更多被暴露，原來真實的己無法帶來建造與和平。讚美基督寶貴的死以及基督之死甜美的功效，甚麼時候我學會取用基督向自己死，甚麼時候我就能得勝。

回到家中，家人就是我的同伴，我們不僅生活一起，有時也一同進入訓練的豐富，藉著禱研背講真理的話，轉換我們天然人的口味，使我們能被重新構成，贖回許多空白的時間，更多操練否認己，默想神的話。同時，藉著疫情，轉換我們舊有的習慣，連開展都變成網路開展。網路開展就不受空間與時間的限制，在我好友名單裏，所有的人都成為我推廣福音的對象，起初覺得很不好意思，不肯向開展地以外的朋友分享。一次在讀到啟示錄四馬奔跑的圖畫，主開了我的眼睛，看見騎在第一匹馬上的不是基督，也不是敵基督，乃是基督榮耀福音的傳揚，其他三匹馬都是幫助這一匹馬奔跑。我們乃是與騎第一匹馬的在一起，並且在末後時代所要發生的事，就是要將我們帶進一個積極的結果，那就是主的回來！讀到這裏覺得非常喜樂，也盼望我所接觸的每一位都能豫嘗。因此在回訪中，迫切地為每一位禱告，將人的

名字和情形列出來，並為他們尋求屬靈的進程，也照著開展隊的帶領，將人帶進線上小排，使用蝗蟲科技作生命流通的管道，將恩典的神注入到人裏面。

**※需代禱的點：更多向自己死，積極操練靈，留在基督裏。**

(鄒奕萱姊妹)

\*\*\*\*\*

剛回到原出召會線上上課時，心裏有些排斥，後來也漸漸的適應。無論是在內務上，或是在課業上，都會操練守時。從早晨五點半起床，到晚上十點半就寢，訓練給我們絕佳的環境，過規律的生活，在生命裏建立起我們的性格。藉着規律又緊湊的時間表，配合各樣的表單及點名單，操練準時、確實；這培養我們建立準而緊的性格，並且能落實時間表上的每一項操練，而贖回光陰。內務的操練、摺疊兩用被、物歸定位和整潔等生活的細節，使我們學習細心而不馬虎，不隨便且不表面，更在身體中彼此配搭，建立起敞開、不單獨、不自私的性格。

兩年參訓下來，我漸漸深入各項性格操練的內在素質；不是僅僅滿足訓練的要求，而是讓構成在我們裏面的性格，自然的活出來。性格乃是成為我們的生活和所是，訓練使我們在性格上被建立，成為合乎主使用的器皿，應付主時代的需要。

**※需代禱的點：盼望疫情能早日解禁，使我們能回歸到正常的神人生活！**

(李季恩弟兄)

